

KECSKEMÉTI LAPOK

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP * MEGJELIK HÉTTŐ KIVÉTELÉVEL MINDEN REGGEL

MII UJSÁG

(Éjszakai telefonjelentéseink.)

Móra Ferenc haldoklik

Móra Ferenc egészségi állapota iránt az egész ország féltő szeretettel aggódik. Szegedi értesülések szerint a költő az egész napot eszméletlen kívüli állapotban töltötte és este már agóniáján kezdett. Könyvesek adják hírelt, hogy Móra Ferenc haldoklik és a halál bekövetkező órák kérdése.

Dollfus Budapestben

Dollfus kancellár délután megkoszorúta a Hősök emlékkövét, majd 5 órákor egyetemes négyesemű közötti tanácskozást folytatott Gömbös miniszterekkel. Később a tanácskozásba belekapcsolódott Kánya, Imrédy, Fabinyi és Kállay miniszterek is. Gömbös este a Dunapalotában viszonozta Dollfus látogatását. Ezután a miniszterelnökségen vacsora volt, melyben igen sokféle közönség jelent meg. Az ünneplés végén után Dollfus és Gömbös pohárköszöntőt mondak. A tanácskozásnak eredményét az egységpárt elnöktörök érkeztelen jelenti be a miniszterelnök. Ipari és kereskedelmi körökben úgy tudják, hogy a két kormányfő között a vámvunio kérdésében folytak tanácskozások, de végleges döntés csak pár hét múlva várható.

Megszüntették a pozsonyi egyetemen a magyar tanszéket

A pozsonyi egyetem magyar tanszékét megszüntették, sőt a magyar szakok hallgatók elvesztik felülvételt. Az egyetem könyvtárából elhárították a magyar könyveket. A magyar szeméremény helyébe angol szeméremény került.

Nyilatkozatok a magyar-orosz megegyezésről

Noha a magyar-orosz diplomáciai kapcsolat félévtéle, illetve a római megállapodás nagy meglepetést kellett a közvéleményben, az első 24 óránál kitűnt, hogy az ipar, kereskedelem és mezőgazdaság egyaránt istván eredményeket vár tőle. Bethlen István gróf szerint a két ország közötti gazdasági és politikai szempontokból egyformán szükség van normális kapcsolatra. Éber Antal gazdaságpolitikai szempontból örömmel üdvözli a megegyezést. Fenyő Miksa a vas-, réz-, fém- és textillipar számára remél piacot Oroszországban. — Remélhetünk exportot villanyenergia és rádióikképpen, viszont Oroszországból cserébe fegyvereket, szállításokat tudna Oroszország átvenni. — Berlini lapok szerint a szövetség elismerése Magyarország részéről kitűnő diplomáciai sakkhúzás volt, amely ellensúlyozza a kiséntant revizióellenes hadjáratait.

Páris népe diktatúrát akar,

vagy pártönkívüli kormányt

Általános sztrájk fenyegeti Franciaországot

(A Kecskeméti Lapok budapesti szerkesztőségének éjszakai telefonjelentése.) A Chamberlain-kormány után az utca a Daltour-kormányt is megütköztette. Daltour aztán, hogy a kamara 24 órával elévél háromszor bizalmat szavazott neki, lemondott arról, hogy az utca tüntetések kijáratától tart és nem akarja, hogy 20 éves rekruták löjjenek a tönbege.

Lehrman elnök a vidéken lakó Doumerge volt elnökkel lépett összeköttetésbe, aki hosszas vonatkozás után feltételekkel elfogadta a miniszterelnök meghívását. Feltétele: a kamara azonnali feloszlatása, de az új választásokat csak 6 hónap után szabad megtartani és Páris rendőrfőnökét vissza kell helyezni állásába, Doumerge esztendőnk érkezik Párisba. Elhatározás nyílt diktatúrát jelent.

A terv örök feltűnés és izgalmat kellett. A szocialdemokrata párt elhatározta, hogy a terv megvalósulásáig az országban sztrájk 24 órával általa.

nos tiltakozó sztrájkot rendez. Ennek következtében megéneklia az egész élet, sőt a hirszolgálat is lehetetlené válna, mert a posta és távirat is jórészt szocialista kezekben van.

Amíg a tanácskozási folytak, ismét megmozdult az utca. Egyházi érték a tüntetések és a helyzet újul válságosra fordult. A tömeg feltűpte a követelést és a követek a rendőrköré zúdították. Közben általában kiáltott:

— *Pasztulpanok a gyilkosok, bérencék, Eljen a diktatúra! A kamarról szét kell robbantani és pártönkívüli kormányt kell alkotni!*

A tömeg meg akarta ostromolni a köztársasági elnöki palatát, mire az őrségek kirendelt gyalogszerelem parancsnoka a tüntetők közé lépett. Hat tüntető nyomban meghalt. Ezzel már 29-re emelkedett a tüntetések halottainak száma.

Párisban határtalan az izgalom és bizonytalanság.

Három helyszíni közvetítést ad Kecskemétről ebben az évben a rádió

A Hírös Hét előkészítése kapcsán a végrehajtó bizottság, mint jelenlétük, értékezésbe lépett a rádió vezetőségével is. Hittők Endre műsorigazgató tegnap már írásban, konkrétan is közölte a rádió tervei. A tervet szerint március 17-én hozzák először Kecskemétre a mikrofont a Gyűjteményekről kecskeméti csoportjának bemutatás előadására. Ekkor a színházból adnak helyszíni közvetítést.

Négy hónappal később a Hírös Hét ünneplés megnyitását közvetíti, előzőleg azonban rádióportálnál szólnak a be a látványokról. Ez július 21-én lesz. Ugyanabban a napon bekopcsolják az *Bánk bán* szabadterei előadását is, amely az új parizista gimnázium előtti téren lesz.

Fontos ügyek az újjáalakuló Szülőgazdák Egyesülete közgyűlésének tárgysorozatán

Fáy István főispán a közgyűlésen adja át Kovács Ferenc gyűmölcsészeti szaktanácsadónak a Kormányzó által adományozott Signum Laudis-t.

A Szülőgazdák Egyesülete I. hó 11-én, vasárnap délelőtt fél 11 órakor tartja tisztújító és alapszabálymódosító közgyűlését a városba közgyűlési termében.

A közgyűlés tárgysorozatán szerepel a tisztújítás, alapszabálymódosítás és jelentékeny kívül az Országos Gyűmölcs-és Virágkültetés díjának és okleveleinek kiosztása, a Gyűmölcs-termelők Orsz. Egyesületébe való belépés feltételei meghatározatala és az egyesület újjászervezésére vonatkozó döntés. A

közgyűlésen adja át Fáy István főispán Kovács Ferenc gyűmölcsészeti szaktanácsadónak, a Vitézi Rend örökös gárdaképző iskolája volt tanárának a Signum Laudis-t, melyet a kormányzó Kovács Ferencet a Vitézi Rend érdekében kifejtett értékes és eredményes munkájáért kitüntette.

Az ünneplés és az említtet fontos ügyeket tárgyaló közgyűlés iránt nagy érdeklődés nyilvánult meg mind a hivatalos tényező, mind a szülőgazdák-társadalom körében.

A kórházban tíz év alatt 70 császármetszést végeztek

Tegnap délután 6 órakor a kórház gondnokai hivatalban orvosi szakülés keretében vitéz *Matolcsy Károly* dr. kórházi orvos. A császármetszés speciális indikációjával rendelkező érdekes szakképzés alatt tartott. Beszámolt a kecskeméti kórház 10 éves szülésnyagában előforduló 70 császármetszést, melynek kiváló eredménye mutatja, hogy a császármetszés nem tartozik az életveszélyes műtétek közé, sőt ennek végzésével a biztos pusztulástól mentik meg az anyák és csecsemők egész sorát. A 70 császármetszés közül egy végződik halállal és az életképes csecsemők két kivételével sikerült megmennteni.

Az előadói és a hozzájárulók is hangzartatták, hogy lehetőleg mindig terhes anyáknak a terheség alatt gondos orvosi vizsgálatnak vessen magát alá, hogy a császármetszés szükségességét előre megállapítsák és az ilyen anyák okvetlen szülőintézetbe kerüljenek.

Magyar—francia nász

Kecskeméten lesz az esküvő

Pár évvel ezelőtt Franciaországba vándorolt ki *Buzás László* 23 éves szabóság, *Buzás László* hadnagynevei szülőbirtokos örökfogladosát fia. A fiatalbemből Franciaországot bevándorolta, majd állandó munkát kapott. Csaldájával állandóan fennmarította az értékesítést s most bejelentette, hogy a közeljövőben nősüljön fel.

A kecskeméti fű munkahelyén, Montargis városban megismerkedett a város legelői népművészeinek leányával, az 21 éves felekehajjú *Brazem* Gézával. Az ismeretségből szerelem lett s a magyar fiú megkérte és megkapta a francia leány kezét.

A jegygyűjtemény elűlté irattat a fű gyámjainak, *Buzás László*nak, aki tegnap délelőtt az okiratok alapján beíratta őket az anyakönyvi hivatalba. Az esküvő a közeljövőben lesz — Kecskeméten. A boldog jegygyűjtemény meglátogatta a völgyény rokonságot s ugyanakkor Kecskeméten szándékoznak megtartani az esküvőt.

Meghalt az utcaseprő, aki a tejapecen eltörte a lábát

Két és fél héttel ezelőtt kora reggel a tejapecen olyan szerencsétlenül esett el *Orván István* 79 éves utcaseprő, hogy a bal lábán nyílt törést szenvedett.

A súlyosan sérült öregembert a kórházban vették gondos ápolás alá, melynek ellenére tegnap délelőtt meghalt. Halálának oka nyílt törés, folytán fellepett vérmegezés.

A „japán követ“ különös szerepe a Bocskay-utcai ház lebontásánál,

melynek következtében kenyér nélkül maradt egy hadirokkant Nyúl Tóth Pál dr. építészeti tanácsnok és Szabó László ny. tanácselnök nyilatkozata

Lapunk tegnapi számban általános érdeklődést keltő cikket írtunk arról, hogy a Bocskay-utca I. sz. házat, mely a városrészt „japán követ“nek ismert Reitzer József tulajdonosa, különböző építkezési szabálytalanságok miatt lebontották. A különös ügyvel kapcsolatban kérdést intértünk Nyúl Tóth Pál dr. építészeti tanácsnokhoz, aki a ház lebontásának körülményeit az alábbi érdekes nyilatkozatával világítja meg:

— Nyolc-tíz évvel ezelőtt indult meg az eljárás, mert a Bocskay-utca I. sz. házról az engedély nélkül emelt épületrész sem az előlbi biztonság, sem az egészségügyi követelményeknek nem felelt meg. Mivel pedig az építész állandó jelleggel koszmá-helyiségül szolgált, súlyos felelősség terhelte az illetékes hatóságokat az építéshez akadálytalan fenntartása miatt. Eppen ezért az épület megfelelő átépítést, illetőleg, ha erre a tulajdonos nem vállalkozna, annak lebontását kellett engedélyezni.

Ezt a határozatot a tulajdonos éveken át fellebezte, végre mult év nyarán állott elő a helyzet, hogy az erózió elvezetélyes, közegészségügyileg tarthatatlan és a szomszédos ház is rongáló épületnek végeles lebontását el kellett rendelni.

— Ezt a végző határozatot meg a nyáron közelekk a háztuladonos Reitzerrel, aki azonban a lebontással személt sürgetés ellenére is késlekedett. Végre az emult napokban az épület anyagát eladta és a vevőt az elbontás munkájával megbízta.

— Hogy a háztuladonos a bérlet a beallott helyzetből nem értesítette, nem tartozik a hatóságra, melynek nincs jogában beleszólni egy magánjogi természetű ügybe. Juhász Gábor, a bérlo, már december közepén tudott a helyzetről, mert már ekkor télt lépéseket a lebontás elhalasztására irélna, amely azonban, mert nem támasztotta alá, az ismeretlen megállapított elvezetelyesség miatt nem volt teljesíthető.

— Tény, hogy Juhász Gábor vendég-bis január 31-én ajánlatot tett a Rákóczi-úti bérház egy üzlethelyiségének béreltérére. Ez az ajánlat azonban súlyos akadályokba ütközött, mert a város egy vendéglő-helyiséget a bérházban már január 29-én bérelődött és ugyanezen házban két italtermés nem üzbött. Maga Juhász ragaszkodott ahhoz, hogy kerélmét megis a február végéig kiszéles tárgyalja le.

— Mindezekből kitűnik, hogy a városi hatóságnak felelőssége tudatában nem állt módjában másként eljárni. Az ügyvel kapcsolatban nyilatkozott Szabó László ny. tanácselnök is, akinek a lebontott házzal szomszédos háza van:

— En állítam a hadirokkant ven-

dégős rendkívül szorult helyzetét és befejezetlen abba, hogy a lebontás két hónappal, április 1-ig elhalasztassék. A téli időben ugyanis nem kellett attól tartanom, hogy a szabálytalanság emelt épület az én házamat tovább is átmedvesítene.

Ezekkel a nyilatkozatokkal még érdekesebbé vált a Bocskay-utcai vendéglő lebontásának ügye. A szerkesztésben Juhász Gábor hadirokkant ugyanis, aki a lebontás miatt kenyérrel vesztette és bizony árny sötét reménye.

Nagy László dr. ügyvéd súlyos fegyelmi büntetésé

Hosszú évek után most zárult le annak az utcai izultusnak az ügye, melynek során Nagy László dr. ügyvéd részéről súlyos támadás érte Fáy István főispánt. A támadásnak büntényi és lovasági részei már befejezést nyertek, a fegyelmi ügy befejezésével pedig most már végleg pont került az országos érdeklődést keltett választási eljárás végére.

Nagy László dr. ellen ugyanis fe-

Elárverezték Komor Gyula könyvkereskedőnek a Kaszínó épületében maradt raktárát

Komor Gyula könyvkereskedő, akinek *Gallia-könyvkereskedés* néven évfizetékkel volt forgalmazó üzlete a Nagy-Rákóczi-utcai, az előző években átköltöztette bérletét a Rákóczi-útra, a Kaszínó épületébe. Az üzlet nem maradt ott a sokáig, Komor ugyanis elbarrakodott az Arany János-utabba.

Tekintettel azonban arra, hogy üzlethely fejtében 1000 pengővel adós maradt a Kaszínó akkori igazgatója, Fáy István dr. törvényes zálogjog alapján az üzlet árának egy részét visszatartotta. A fét foglalt holmikra tegnap délelőtti tartották meg az árverést.

SZÍNHÁZ

— LILIAN. Dramáiról elindulását, eredeti bemutatóját jelzett a mai színpad, ha kis hírelt is volt a közönség, erre vallott lelkes jóindulat, megértő elismerés, sőt elnézés is. *Kemény Endre*, a díszesetere törekvés szerző, nem hozott újat sem témában, sem technikában. Dival gyáros feleségének szeretőjét elborított az adóssággal hullámái s már revolverbe nyúl, amidőn a jólelkű férj megmenti az életnek, de

hogy a városi bérpalotában új üzletet nyithat, — senki máson nem keresheti bejárásának okát, mint házigazdáján. Reitzer József ugyanis az általa már megszokott nagy hangon alaposan félrevezette. Még az utolsó napokban is hittegette, hogy a helyügymintemmel protektorja (?) jó hírszemű hadirokkant elhitt és beadta kérvényét. Közben azonban maga Reitzer intézkedett a lebontás iránt. Juhász tudta nélkül eladta az épületanyagot, megbízást adott a lebontásra és elutazott — elsőnek hagyván el a sítelyét hájót...

Juhász Gáboron azonban az a beállítás sem segít, helyzete valóban két-szereplő. Most azon gondolkodik, ne forduljon-e volt házigazdája ellen és így nem lehetetlen, hogy igen esz polgári per fogja tisztárai végeredményként a téli házlebontás furcsa ügyét...

gyelmi eljárást is indult az Ügyvédi Kamara részéről, melynek során az ügyvédre igen súlyos, 500 pengő pénzbüntetést szabott ki a fegyelmi bíróság.

Az ügyvéd fellebbezése folytán most került az ügy végére fokon a Kuria elé, mely 300 pengőre ítélte Nagy László dr.-t. Ez a jogerős ítélet is igen szigorú fegyelmi büntetés.

Az egészét a Kaszínó vette meg 712 pengőért árban. A dobra kerületű árukkékel túlnyomó részt funkcionál, árukkékel és levedipariparódiák állottak, de akad köztük könyv, diaktáska és néhány hegedű is. Ez az árak meglehetősen magasok voltak, 98 somon levedipariparódiát 296 pengőért került a Kaszínó birtokába, hogy a veszett fejszéknek legalább a nyelre megmaradjan.

Mint értesülünk, az árverésen megvásárolt árukkékel egy részét a Kaszínó értékesíti, más részét elárvereztette az iskolák szegénysorsára, jó előmeneteli tanulóknak.

Afrika tántatja az asszony mellől. Lilian tere a név árát el csak nem pozitívus hajlamot nem tud belenyugodni elváltása s merget iszik. Dival és a galvával együtt sirták meg 'sz a probléma nehezen borhat új megoldást, sikerét legelőbb kiforrott technika biztosíthatja s ebben Kemény Endre

Magyar Francia Biztosító Rt. Országos Temetkezési Segélykassziójának Helyi Csoportja fájdalommal értesíti tagtársait, hogy

ö. v. Szegedi Ferencné Bukovinszky Emília

városi utmester özvegye, életének 66-ik évében elhunyt Temetésé folyó évi február hó 9-én délelőtt 11 órákor lesz a rómi. kath. egyház gyászszertartása szerint a IV., Bethlen-körút 21. számú gyászhatáron.

Kérjük tagtársainkat, hogy minél nagyobb számban jelenjenek meg, hogy résztvételünkkel ezáltal is kifejezést adjunk.

Helybeli csoportunk nevében:

Duna — Tiszaközi kirendeltség

Kéttemplomköz.

még nem mester, Párbeszéd-beba van srin és elevenség, hűkában is rokonszeres fiatalúsága s a jól záródó első felvonás után tapsban és kihívásban is része volt. Az eredet bemutató első Molnár Ferenc pompás vígjátékában különösen Tanka Dóra és Korcsány Éva nyújtottak nagyszerű alakítást.

Bugac — a Sárge lilium-ban

Bugac egyszerre támadt világhíre nem került el a Sárge lilium szerzőnek figyelmét sem. A rendkívül érdekes operett második felvonásában, egy beszélgetés keretében, Keeseméti híres-pusztájára szerezte el a darabban. A pusztáról van szó s mint a legjellegzetesebb magyar pusztát, természetesen Bugacot említték fel.

Kétszeresen érdekes ez a körülmény azért is, mert az operettet becsi szerző, Hercegh Géza írta. Bró János világhírű színdarabjából, *A Sárge lilium*-ot Keeseméti vasárnap délután mutatják be. Ebben az operettben kezd meg a bűvészkór négy Anai, a társulat primadonnája.

EXPRESSHIREK EGY MONDATBAN

Nemetszaggal 80.000 darab bírózott sertés kivételről tárgyalunk, ellenszolgáltatással gázserpeny és kokszot vásárolunk.

A francia tüntetések alkalmából sülyosan inzultáltak Herriot többszörös volt miniszterelnököt aki súlyos sérüléseket szenvedett.

Elment Amerikába a legnagyobb szesz-szállítómeg: 1.200.000 font értékben 1.248.000 palack skót whisky.

A Sió hajózatokba vételével be akarják kapcsolni a Balatont a nemzetközi Dunaforgalomba.

A képviselőház együttes bizottságában is eles támadások érikt a fővárosi törvényjavaslattal.

Összecsurgó nem helyesli, hogy Ausztria a Népszövetséghez fordult a borogépesítés terén ellen. A román miniszterelnök kijelentette, hogy a jóindulat végző hatóságai orvoslója a magyar kibeselő sérelmet.

Budapesten az Andrásy-út új káth. templomot építenek.

A színpet elhárította az új ötletet ter kidolgozást és azt, hogy majushon küldi el követét Budapestre.

Egy év, hogy Apponyi Albert gróf meghalt.

Feladás szerkesztő: Szabó Ambrus dr. Lapjainkban és kiadó: az Első Keeseméti Hirlapkiadó és Nyomda-Résztulajdonosság Szerkesztőség és kiadóhivatal.

Kéttemplomköz. Telefon: 141. Előfizetési díj negyedévre 4.80 pengő.

Női-, férfi- és gyermek-harisnyákat legelőnyösebben Kemény kesztyű- és fűzőkészítőnél vásárolhat.

HIREK

1934 február 8. Csütörtök. Katolikus: Math. Sz. 5691. — Protestáns: Aranka. Izraelita: 5691. Sebát 23. — Nap kel. 6 óra 18 perckor, nyugszik 17 óra 11 perckor. — Hold kel. 2 óra 25 perckor, nyugszik 10 óra 35 perckor.

A Meteorológiai Intézet jelelt este 10 órakor: Előérők nyugati, eszakiugyan nyugati, további hűvösebb, záporos, szél tovább hűvösebb, felévesztendő ezek inkább az ország északi felére.

A gyűjlesztések körül február 1-től 15-ig Bács Béla (Mezei-utca), Csorba János (Gáspár András-utca) és Farkas Ignác (Szabadsgyűlék) gyűjlesztőre tartó cszakmai ügyintéző szolgálatot.

Este 9 óráig reggel 7 óráig orvosok nyitva tartják a gyűjlesztő 25 szobátalakított drágabok, orvosi vény nélkülinek 50 fillér pótdíj fizetendő.

— **Hivatali beosztások a városban.** A polgármester az új gyakorlatokat a következő hivatalokba osztotta be: *Csápp Dező* dr.-t a közművelődési, *Gógony Sándor* dr.-t a építészeti, *Kiss Dező* dr.-t a kórház és illetékesi, *György György* a gazdasági osztályhoz, *Pent János* az adóügyi számvetőszékhöz. Utgyakornok a következő áthelyezések is történtek: *Laczi István* irrodást az építészeti osztálytól a segédhivatalhoz, *Zsigmond Kálmán* napidíjas építészettől a kg. büntetőbírószákhöz, *Kisszandó Kázmér* napidíjas a kg. büntetőbírószákhöz az építészeti ügyosztályhoz.

— **A plakátpályázat nyertesét a Hírös Hét** végrehajló bírósága felhívja, hogy a megfelelően átdolgozott plakátokat március hó 10-ig küldje el.

— **A Prot. Leánykörben** í. hó 9-én, pénteken délután pontosan fél hat órakor *Uras Vince* dr. rf. felkérés tart előadást. Kérjük az érdekes tagok pontos megjelenését. *Vezénylés.*

— **Vásárhelyi Zoltán sikere.** A Budai Dalárda kedden este hangversenyt adott a Zenekademián és műsorán előadta többek között *Vásárhelyi Zoltán* néhány modern feladogatású magyart. A pályázat. A kiváló kecskeméti zeneiskolatanár műveit a fővárosi kritika egyhangú elismerése szerint nagy sikert aratott.

— **Harsányi Zoltán,** a Kisfaludy Társaság tagjai tart felolvastat a Prot. Asszonykör tiszteletére a Prot. Asszonykör szombati műsoros tiszteletében dr. *Gesztyei Nagy Lászlóné* nőt mond megnyitott és *Harsányi Zoltán* a kifőrdő, akik most választották a Kisfaludy Társaság tagjává, felolvastat tart. A műsoros környagvár nyitják meg. A műsoros tiszteletet íránt nagy érdeklődés nyilvánult meg.

— **Kaesoh Pongracz utolsó napjai** elevenedik meg abban a színes és érdekes megemlékezésben, melyet a magyar muzsika körén szirászoltat feljelenődről *Hunt:* Gyula dr., Keckeméten sokszor megforduló hírlapíró-kollégák írt *Ködelbirtók álomok* című munkájában. A szerző Fedák Sárának ajánlja a Kaesoh Pongraczra vonatkozó fejezetet. Lelkes írást örömmel és bizsákséggel olvastuk, mert benne bőven jut az elismerés Keckeméti Kaesoh Pongraczot is gazdagon megemlékeztető tiszta magyar leveleinknek.

— **Bágyadt, levert, dolgozni képtelen egyéneknek** a természetes **Ferenc József** keserűvág használata szabaddá teszi a vérkeringést és emeli a gondolkodó- és munkaképességet.

Háromheti hallgatás után megszólalt a nagykőrösi „csodalátó” asszony

A nagykőrösi mentők január 18-án beszállították a keckeméti elmebetegül a 45 éves *Horvádi Mária*t, aki január 15. óta egy szót se szól hozzátartozóhoz és éhagsztrájkba kezdett. Az asszony a nagykőrösi pünkösd-dístk előadásán hallgatta, majd hirtelen kezdte, hogy eszodátok lát, sok az ellensége, akik az életére törnek s nem vet magához ételt, hogy meg ne meggéznek. A kopolalást annyira legergőzték a szervezete, hogy az elmebetegülében mesterségesen kellett táplálni.

Az erősen hisztérikus és babonás-mentésítő asszony, akit egyik nőrokonai mindennap meglátogatott, úgy héttel ezelőtt albaahagya a kopolalást s elfogadta az ételt. Tegnap déiben munkatársainkának hódogan jelentette Horvádi Mária rokona, hogy az asszony vasárnap megszólalt, rövid ideig elbeszélgetett vele s kijelentette, hogy szeretne visszatérni Nagykőrösre.

Mihelyt az orvosok megengedik, rokonai hazaszállítják és otthon ápolják Horvádi Mária-t.

Tízévi fegyházra ítélték a véres országúti támadás tetteseit

Szabó Ferenc örökig fejadást eszméletlenül az országúton és amikor magához tér, egyenesen a esendőrszolgálat-hajlatot, mely széleskörű nyomozással két napon belül kézrekerítette a beismerő vallomást tett rablót.

A bíróság a két országúti rablót egyformán 3—5 évi fegyházra ítélte.

A kórházakban 313 beteggel kevesebbet ápolnak 1933-ban, mint 1932-ben

A városi közkórház gondnokai hivatala érdekes kimutatás szerint a keckeméti közkórházakban 313 beteggel kevesebbet ápolják 1933. évben, mint 1932-ben. Az 1932. év második felében élethelnyit helyigminiszteri rendelet, mely megszorgította az ingyenes betegek felvételét és kötelezi a vagyonos betegeket az ápolási díj előfizetésére, bontotta meg a kórház forgalmát. Ezenkívül kétségtelen, hogy a betegforgalom eszökkenésének egyik fő oka az is, hogy nines mentőautónk s a vidéki vagyonos betegek a fővárosi klinikákra szállítattak, akik magukat, noha a keckeméti kórházban is elvethetnek az első-

rendi orvosi kezelést.

A kimutatás szerint az 1933. évben 3278 beteg 52.397 napot töltött a keckeméti kórházakban. (Az 1932. évben 3591 beteg 63.279 napot, 1931. évben 4033 beteg 72.878 napot.)

A keckeméti kórházban ápol 3278 beteg összes ápolási költségét 214.334 pengő 56 fillér. (1932-ben 3591 beteg 249.119 pengő 98 fillér). Ebből az összegből 142.294 P 20 fillért megtéríti a helyigminiszter állami betegápolási járulék címén. A gondnokai hivatali pénztárkönyve szerint mindössze 59.892 P a betegápolási díjbejárás.

— **Gabonatözsde.** (Éjfélikor jelenli budapesti tudósítónk.) A ehicagói tözsden a búza határidős piacán zárlat (zárjellen az előző napi jegyzés): búza márciusa 11.99 (12.77), júniusra 11.84 (12.60), szeptemberre 11.97 (12.74). (Liverpoolban márciusra 8.41 (8.56), májusra 8.68 (8.89), júniusra 8.90 (8.68).)

— **Áthelyezés.** Medvezky Bertalan OTI-tisztelettel Keckemétről a budapesti központhba helyezték át.

— **Kétféle ígység.** A törvényeség tegnap vonta felöléségre Farkas Pált, a ceglédi kórház szikkasztó gondnokát, akit beismerő vallomást tett, csak azt tagadta, hogy nem 3200 hanem 1200 pengőt szikkasztott el. A bíróság nem jögerős ítélettel kétféle fegyházra és 5 évi hivatalvesztésre ítélte.

— **Fasor szanatórium.** Budapest, Vilma királynő út 9.

— **Tízifalt áttát az első kerületi iskola növendékei a szegényeknek.** Tegnap délelőtt 9 órakor az elsőkerületi közs. elemi iskola növendékei az iskola udvarán halomba rakták azokat a tizifaladombokat, melyeket *Hatvani Pál* igazgató-tanító kezdeményezésére a szegényeknek ajánlották fel. A tizifaladombok átadását rövid invezte előzte meg, *Hatvani Pál* keretellen szavakkal esztellte a szegények nyomorát, majd *idő: Szathmáry Kálmán* a szegénygondozó bizottság közönméletét és a szegények háliját az iskola igazgatójának, tantesztületének és a növendékeknek, akiknek nemis példadadást bizonyára követni fogja a többi iskolák ifjúsága is.

Bámulatos olcsó áron szerzeheti be zománcnedény szükségletét

Bimbo János vaskereskedőné,
Vásári utcai városi bérház. Telefon: 172.

MOZI

1934 február 8. 11-ig, csütörtökötől szombath 145, 14 és 149; vasárnap 3. 5, 7 és 9 órakor

Herczeg Ferenc
A „Dolrai nábog lenyav-című lengyelbábok magyar filmvázatait! Szégyenbisskeri magyar hangosfilm!

Jobb mint a HYPPOKIT!
Nagyobb mint a Magyar rapaszdia.

Rákóczi induló

A események ma történik Budapest, A Jobkástyában és a Tisza partján. Hívtársok, gyalogosok, tüzészek, felúti és városi nép.

Zene: **Abraham Pál.**
Rendezte: **Sáekely István.**

Szereplők: **Gróf Jobk Ferenc** — **Csontos Gyula**, **Vilma**, a lenyava—**Dajka Margit**, **Jobk Árpád** szardos, a fű—**Kisvárosy**, **Bároné—Zala Károly**, **Tarján Gáspár** — **Javor Pál**, **Lorant hadnagy** — **Halmay Tibor**, **Merin báró** — **Berégi Oskár**, **Tamassy Ede**, **Turkó**, **Richard**, **Richard eszenyletvel**, a **Budapesti Egyetem** — **Szenes Ernő**, **Miska huszár** — **Gózon Gyula**, **Közreműködők:** **Anger Margit**, **Bécs Állami Opera művészei**, **Fekete Pál**, a ma kir. Operaház tagja, a budapesti homvágy é. zenekar. **Richard** eszenyletvel, a **Budapesti Egyetem** — **Szenes Ernő**, **Miska huszár** — **Gózon Gyula**, **Közreműködők:** **Anger Margit**, **Bécs Állami Opera művészei**, **Fekete Pál**, a ma kir. Operaház tagja, a budapesti homvágy é. zenekar. **Richard** eszenyletvel, a **Budapesti Egyetem** — **Szenes Ernő**, **Miska huszár** — **Gózon Gyula**, **Közreműködők:** **Anger Margit**, **Bécs Állami Opera művészei**, **Fekete Pál**, a ma kir. Operaház tagja, a budapesti homvágy é. zenekar. **Richard** eszenyletvel, a **Budapesti Egyetem** — **Szenes Ernő**, **Miska huszár** — **Gózon Gyula**, **Közreműködők:** **Anger Margit**, **Bécs Állami Opera művészei**, **Fekete Pál**, a ma kir. Operaház tagja, a budapesti homvágy é. zenekar. **Richard** eszenyletvel, a **Budapesti Egyetem** — **Szenes Ernő**, **Miska huszár** — **Gózon Gyula**, **Közreműködők:** **Anger Margit**, **Bécs Állami Opera művészei**, **Fekete Pál**, a ma kir. Operaház tagja, a budapesti homvágy é. zenekar. **Richard** eszenyletvel, a **Budapesti Egyetem** — **Szenes Ernő**, **Miska huszár** — **Gózon Gyula**, **Közreműködők:** **Anger Margit**, **Bécs Állami Opera művészei**, **Fekete Pál**, a ma kir. Operaház tagja, a budapesti homvágy é. zenekar. **Richard** eszenyletvel, a **Budapesti Egyetem** — **Szenes Ernő**, **Miska huszár** — **Gózon Gyula**, **Közreműködők:** **Anger Margit**, **Bécs Állami Opera művészei**, **Fekete Pál**, a ma kir. Operaház tagja, a budapesti homvágy é. zenekar. **Richard** eszenyletvel, a **Budapesti Egyetem** — **Szenes Ernő**, **Miska huszár** — **Gózon Gyula**, **Közreműködők:** **Anger Margit**, **Bécs Állami Opera művészei**, **Fekete Pál**, a ma kir. Operaház tagja, a budapesti homvágy é. zenekar. **Richard** eszenyletvel, a **Budapesti Egyetem** — **Szenes Ernő**, **Miska huszár** — **Gózon Gyula**, **Közreműködők:** **Anger Margit**, **Bécs Állami Opera művészei**, **Fekete Pál**, a ma kir. Operaház tagja, a budapesti homvágy é. zenekar. **Richard** eszenyletvel, a **Budapesti Egyetem** — **Szenes Ernő**, **Miska huszár** — **Gózon Gyula**, **Közreműködők:** **Anger Margit**, **Bécs Állami Opera művészei**, **Fekete Pál**, a ma kir. Operaház tagja, a budapesti homvágy é. zenekar. **Richard** eszenyletvel, a **Budapesti Egyetem** — **Szenes Ernő**, **Miska huszár** — **Gózon Gyula**, **Közreműködők:** **Anger Margit**, **Bécs Állami Opera művészei**, **Fekete Pál**, a ma kir. Operaház tagja, a budapesti homvágy é. zenekar. **Richard** eszenyletvel, a **Budapesti Egyetem** — **Szenes Ernő**, **Miska huszár** — **Gózon Gyula**, **Közreműködők:** **Anger Margit**, **Bécs Állami Opera művészei**, **Fekete Pál**, a ma kir. Operaház tagja, a budapesti homvágy é. zenekar. **Richard** eszenyletvel, a **Budapesti Egyetem** — **Szenes Ernő**, **Miska huszár** — **Gózon Gyula**, **Közreműködők:** **Anger Margit**, **Bécs Állami Opera művészei**, **Fekete Pál**, a ma kir. Operaház tagja, a budapesti homvágy é. zenekar. **Richard** eszenyletvel, a **Budapesti Egyetem** — **Szenes Ernő**, **Miska huszár** — **Gózon Gyula**, **Közreműködők:** **Anger Margit**, **Bécs Állami Opera művészei**, **Fekete Pál**, a ma kir. Operaház tagja, a budapesti homvágy é. zenekar. **Richard** eszenyletvel, a **Budapesti Egyetem** — **Szenes Ernő**, **Miska huszár** — **Gózon Gyula**, **Közreműködők:** **Anger Margit**, **Bécs Állami Opera művészei**, **Fekete Pál**, a ma kir. Operaház tagja, a budapesti homvágy é. zenekar. **Richard** eszenyletvel, a **Budapesti Egyetem** — **Szenes Ernő**, **Miska huszár** — **Gózon Gyula**, **Közreműködők:** **Anger Margit**, **Bécs Állami Opera művészei**, **Fekete Pál**, a ma kir. Operaház tagja, a budapesti homvágy é. zenekar. **Richard** eszenyletvel, a **Budapesti Egyetem** — **Szenes Ernő**, **Miska huszár** — **Gózon Gyula**, **Közreműködők:** **Anger Margit**, **Bécs Állami Opera művészei**, **Fekete Pál**, a ma kir. Operaház tagja, a budapesti homvágy é. zenekar. **Richard** eszenyletvel, a **Budapesti Egyetem** — **Szenes Ernő**, **Miska huszár** — **Gózon Gyula**, **Közreműködők:** **Anger Margit**, **Bécs Állami Opera művészei**, **Fekete Pál**, a ma kir. Operaház tagja, a budapesti homvágy é. zenekar. **Richard** eszenyletvel, a **Budapesti Egyetem** — **Szenes Ernő**, **Miska huszár** — **Gózon Gyula**, **Közreműködők:** **Anger Margit**, **Bécs Állami Opera művészei**, **Fekete Pál**, a ma kir. Operaház tagja, a budapesti homvágy é. zenekar. **Richard** eszenyletvel, a **Budapesti Egyetem** — **Szenes Ernő**, **Miska huszár** — **Gózon Gyula**, **Közreműködők:** **Anger Margit**, **Bécs Állami Opera művészei**, **Fekete Pál**, a ma kir. Operaház tagja, a budapesti homvágy é. zenekar. **Richard** eszenyletvel, a **Budapesti Egyetem** — **Szenes Ernő**, **Miska huszár** — **Gózon Gyula**, **Közreműködők:** **Anger Margit**, **Bécs Állami Opera művészei**, **Fekete Pál**, a ma kir. Operaház tagja, a budapesti homvágy é. zenekar. **Richard** eszenyletvel, a **Budapesti Egyetem** — **Szenes Ernő**, **Miska huszár** — **Gózon Gyula**, **Közreműködők:** **Anger Margit**, **Bécs Állami Opera művészei**, **Fekete Pál**, a ma kir. Operaház tagja, a budapesti homvágy é. zenekar. **Richard** eszenyletvel, a **Budapesti Egyetem** — **Szenes Ernő**, **Miska huszár** — **Gózon Gyula**, **Közreműködők:** **Anger Margit**, **Bécs Állami Opera művészei**, **Fekete Pál**, a ma kir. Operaház tagja, a budapesti homvágy é. zenekar. **Richard** eszenyletvel, a **Budapesti Egyetem** — **Szenes Ernő**, **Miska huszár** — **Gózon Gyula**, **Közreműködők:** **Anger Margit**, **Bécs Állami Opera művészei**, **Fekete Pál**, a ma kir. Operaház tagja, a budapesti homvágy é. zenekar. **Richard** eszenyletvel, a **Budapesti Egyetem** — **Szenes Ernő**, **Miska huszár** — **Gózon Gyula**, **Közreműködők:** **Anger Margit**, **Bécs Állami Opera művészei**, **Fekete Pál**, a ma kir. Operaház tagja, a budapesti homvágy é. zenekar. **Richard** eszenyletvel, a **Budapesti Egyetem** — **Szenes Ernő**, **Miska huszár** — **Gózon Gyula**, **Közreműködők:** **Anger Margit**, **Bécs Állami Opera művészei**, **Fekete Pál**, a ma kir. Operaház tagja, a budapesti homvágy é. zenekar. **Richard** eszenyletvel, a **Budapesti Egyetem** — **Szenes Ernő**, **Miska huszár** — **Gózon Gyula**, **Közreműködők:** **Anger Margit**, **Bécs Állami Opera művészei**, **Fekete Pál**, a ma kir. Operaház tagja, a budapesti homvágy é. zenekar. **Richard** eszenyletvel, a **Budapesti Egyetem** — **Szenes Ernő**, **Miska huszár** — **Gózon Gyula**, **Közreműködők:** **Anger Margit**, **Bécs Állami Opera művészei**, **Fekete Pál**, a ma kir. Operaház tagja, a budapesti homvágy é. zenekar. **Richard** eszenyletvel, a **Budapesti Egyetem** — **Szenes Ernő**, **Miska huszár** — **Gózon Gyula**, **Közreműködők:** **Anger Margit**, **Bécs Állami Opera művészei**, **Fekete Pál**, a ma kir. Operaház tagja, a budapesti homvágy é. zenekar. **Richard** eszenyletvel, a **Budapesti Egyetem** — **Szenes Ernő**, **Miska huszár** — **Gózon Gyula**, **Közreműködők:** **Anger Margit**, **Bécs Állami Opera művészei**, **Fekete Pál**, a ma kir. Operaház tagja, a budapesti homvágy é. zenekar. **Richard** eszenyletvel, a **Budapesti Egyetem** — **Szenes Ernő**, **Miska huszár** — **Gózon Gyula**, **Közreműködők:** **Anger Margit**, **Bécs Állami Opera művészei**, **Fekete Pál**, a ma kir. Operaház tagja, a budapesti homvágy é. zenekar. **Richard** eszenyletvel, a **Budapesti Egyetem** — **Szenes Ernő**, **Miska huszár** — **Gózon Gyula**, **Közreműködők:** **Anger Margit**, **Bécs Állami Opera művészei**, **Fekete Pál**, a ma kir. Operaház tagja, a budapesti homvágy é. zenekar. **Richard** eszenyletvel, a **Budapesti Egyetem** — **Szenes Ernő**, **Miska huszár** — **Gózon Gyula**, **Közreműködők:** **Anger Margit**, **Bécs Állami Opera művészei**, **Fekete Pál**, a ma kir. Operaház tagja, a budapesti homvágy é. zenekar. **Richard** eszenyletvel, a **Budapesti Egyetem** — **Szenes Ernő**, **Miska huszár** — **Gózon Gyula**, **Közreműködők:** **Anger Margit**, **Bécs Állami Opera művészei**, **Fekete Pál**, a ma kir. Operaház tagja, a budapesti homvágy é. zenekar. **Richard** eszenyletvel, a **Budapesti Egyetem** — **Szenes Ernő**, **Miska huszár** — **Gózon Gyula**, **Közreműködők:** **Anger Margit**, **Bécs Állami Opera művészei**, **Fekete Pál**, a ma kir. Operaház tagja, a budapesti homvágy é. zenekar. **Richard** eszenyletvel, a **Budapesti Egyetem** — **Szenes Ernő**, **Miska huszár** — **Gózon Gyula**, **Közreműködők:** **Anger Margit**, **Bécs Állami Opera művészei**, **Fekete Pál**, a ma kir. Operaház tagja, a budapesti homvágy é. zenekar. **Richard** eszenyletvel, a **Budapesti Egyetem** — **Szenes Ernő**, **Miska huszár** — **Gózon Gyula**, **Közreműködők:** **Anger Margit**, **Bécs Állami Opera művészei**, **Fekete Pál**, a ma kir. Operaház tagja, a budapesti homvágy é. zenekar. **Richard** eszenyletvel, a **Budapesti Egyetem** — **Szenes Ernő**, **Miska huszár** — **Gózon Gyula**, **Közreműködők:** **Anger Margit**, **Bécs Állami Opera művészei**, **Fekete Pál**, a ma kir. Operaház tagja, a budapesti homvágy é. zenekar. **Richard** eszenyletvel, a **Budapesti Egyetem** — **Szenes Ernő**, **Miska huszár** — **Gózon Gyula**, **Közreműködők:** **Anger Margit**, **Bécs Állami Opera művészei**, **Fekete Pál**, a ma kir. Operaház tagja, a budapesti homvágy é. zenekar. **Richard** eszenyletvel, a **Budapesti Egyetem** — **Szenes Ernő**, **Miska huszár** — **Gózon Gyula**, **Közreműködők:** **Anger Margit**, **Bécs Állami Opera művészei**, **Fekete Pál**, a ma kir. Operaház tagja, a budapesti homvágy é. zenekar. **Richard** eszenyletvel, a **Budapesti Egyetem** — **Szenes Ernő**, **Miska huszár** — **Gózon Gyula**, **Közreműködők:** **Anger Margit**, **Bécs Állami Opera művészei**, **Fekete Pál**, a ma kir. Operaház tagja, a budapesti homvágy é. zenekar. **Richard** eszenyletvel, a **Budapesti Egyetem** — **Szenes Ernő**, **Miska huszár** — **Gózon Gyula**, **Közreműködők:** **Anger Margit**, **Bécs Állami Opera művészei**, **Fekete Pál**, a ma kir. Operaház tagja, a budapesti homvágy é. zenekar. **Richard** eszenyletvel, a **Budapesti Egyetem** — **Szenes Ernő**, **Miska huszár** — **Gózon Gyula**, **Közreműködők:** **Anger Margit**, **Bécs Állami Opera művészei**, **Fekete Pál**, a ma kir. Operaház tagja, a budapesti homvágy é. zenekar. **Richard** eszenyletvel, a **Budapesti Egyetem** — **Szenes Ernő**, **Miska huszár** — **Gózon Gyula**, **Közreműködők:** **Anger Margit**, **Bécs Állami Opera művészei**, **Fekete Pál**, a ma kir. Operaház tagja, a budapesti homvágy é. zenekar. **Richard** eszenyletvel, a **Budapesti Egyetem** — **Szenes Ernő**, **Miska huszár** — **Gózon Gyula**, **Közreműködők:** **Anger Margit**, **Bécs Állami Opera művészei**, **Fekete Pál**, a ma kir. Operaház tagja, a budapesti homvágy é. zenekar. **Richard** eszenyletvel, a **Budapesti Egyetem** — **Szenes Ernő**, **Miska huszár** — **Gózon Gyula**, **Közreműködők:** **Anger Margit**, **Bécs Állami Opera művészei**, **Fekete Pál**, a ma kir. Operaház tagja, a budapesti homvágy é. zenekar. **Richard** eszenyletvel, a **Budapesti Egyetem** — **Szenes Ernő**, **Miska huszár** — **Gózon Gyula**, **Közreműködők:** **Anger Margit**, **Bécs Állami Opera művészei**, **Fekete Pál**, a ma kir. Operaház tagja, a budapesti homvágy é. zenekar. **Richard** eszenyletvel, a **Budapesti Egyetem** — **Szenes Ernő**, **Miska huszár** — **Gózon Gyula**, **Közreműködők:** **Anger Margit**, **Bécs Állami Opera művészei**, **Fekete Pál**, a ma kir. Operaház tagja, a budapesti homvágy é. zenekar. **Richard** eszenyletvel, a **Budapesti Egyetem** — **Szenes Ernő**, **Miska huszár** — **Gózon Gyula**, **Közreműködők:** **Anger Margit**, **Bécs Állami Opera művészei**, **Fekete Pál**, a ma kir. Operaház tagja, a budapesti homvágy é. zenekar. **Richard** eszenyletvel, a **Budapesti Egyetem** — **Szenes Ernő**, **Miska huszár** — **Gózon Gyula**, **Közreműködők:** **Anger Margit**, **Bécs Állami Opera művészei**, **Fekete Pál**, a ma kir. Operaház tagja, a budapesti homvágy é. zenekar. **Richard** eszenyletvel, a **Budapesti Egyetem** — **Szenes Ernő**, **Miska huszár** — **Gózon Gyula**, **Közreműködők:** **Anger Margit**, **Bécs Állami Opera művészei**, **Fekete Pál**, a ma kir. Operaház tagja, a budapesti homvágy é. zenekar. **Richard** eszenyletvel, a **Budapesti Egyetem** — **Szenes Ernő**, **Miska huszár** — **Gózon Gyula**, **Közreműködők:** **Anger Margit**, **Bécs Állami Opera művészei**, **Fekete Pál**, a ma kir. Operaház tagja, a budapesti homvágy é. zenekar. **Richard** eszenyletvel, a **Budapesti Egyetem** — **Szenes Ernő**, **Miska huszár** — **Gózon Gyula**, **Közreműködők:** **Anger Margit**, **Bécs Állami Opera művészei**, **Fekete Pál**, a ma kir. Operaház tagja, a budapesti homvágy é. zenekar. **Richard** eszenyletvel, a **Budapesti Egyetem** — **Szenes Ernő**, **Miska huszár** — **Gózon Gyula**, **Közreműködők:** **Anger Margit**, **Bécs Állami Opera művészei**, **Fekete Pál**, a ma kir. Operaház tagja, a budapesti homvágy é. zenekar. **Richard** eszenyletvel, a **Budapesti Egyetem** — **Szenes Ernő**, **Miska huszár** — **Gózon Gyula**, **Közreműködők:** **Anger Margit**, **Bécs Állami Opera művészei**, **Fekete Pál**, a ma kir. Operaház tagja, a budapesti homvágy é. zenekar. **Richard** eszenyletvel, a **Budapesti Egyetem** — **Szenes Ernő**, **Miska huszár** — **Gózon Gyula**, **Közreműködők:** **Anger Margit**, **Bécs Állami Opera művészei**, **Fekete Pál**, a ma kir. Operaház tagja, a budapesti homvágy é. zenekar. **Richard** eszenyletvel, a **Budapesti Egyetem** — **Szenes Ernő**, **Miska huszár** — **Gózon Gyula**, **Közreműködők:** **Anger Margit**, **Bécs Állami Opera művészei**, **Fekete Pál**, a ma kir. Operaház tagja, a budapesti homvágy é. zenekar. **Richard** eszenyletvel, a **Budapesti Egyetem** — **Szenes Ernő**, **Miska huszár** — **Gózon Gyula**, **Közreműködők:** **Anger Margit**, **Bécs Állami Opera művészei**, **Fekete Pál**, a ma kir. Operaház tagja, a budapesti homvágy é. zenekar. **Richard** eszenyletvel, a **Budapesti Egyetem** — **Szenes Ernő**, **Miska huszár** — **Gózon Gyula**, **Közreműködők:** **Anger Margit**, **Bécs Állami Opera művészei**, **Fekete Pál**, a ma kir. Operaház tagja, a budapesti homvágy é. zenekar. **Richard** eszenyletvel, a **Budapesti Egyetem** — **Szenes Ernő**, **Miska huszár** — **Gózon Gyula**, **Közreműködők:** **Anger Margit**, **Bécs Állami Opera művészei**, **Fekete Pál**, a ma kir. Operaház tagja, a budapesti homvágy é. zenekar. **Richard** eszenyletvel, a **Budapesti Egyetem** — **Szenes Ernő**, **Miska huszár** — **Gózon Gyula**, **Közreműködők:** **Anger Margit**, **Bécs Állami Opera művészei**, **Fekete Pál**, a ma kir. Operaház tagja, a budapesti homvágy é. zenekar. **Richard**

Ömlesztett és csomagolt faszen

megérkezett Kovács Menyhért fa- és szénkereskedésébe, IV, Vízkelety-utca 2. sz. Százár fűzőpor kapható.

A Szent Ceciláról nevezett Labora Leányegyesület f. hó 11-én tartásig vasnapján délután 6 óra körül táncos egybekötött jótékony célú műsoros farsangi estét rendez a róm. kath. egyház nagyeremében. Belpéldij nincs. Az 50 filléres műsor megváltása kötelező.

* Burgonya nyári róza és Ella kiesinyen és nagyban kapható Kisfaludy-utca 8. sz.

Az ipari kiállítás első jelentkezői már is megértek. Ezek arra vallanak, hogy az érdeklődés igen széleskörű lesz és ha a rendezés megfelelő helyet tud biztosítani, a gyárpari részlet is több kiállásra számíthatnak. Mint érdekességet említhetjük, hogy az egyik helyből p. kárpas az ipari kiállítás területén kemonent épített és teljes munkában mutatja be üzemet.

* Tornánappely. A reáliskola és a polgári fiúiskola sportköré február 11-én, vasnapon délután 5 óra körül az intézet tornatermében tornánappelyt rendez, amelyre ezúton hívja meg a sportkör vezetősége az érdeklődőket. Belpéldij nincs. önkéntes adományokat a sportkör céljaira köszönettel fogad a vezetőség.

* Tatali „T” jelű brikett a legjobb kapható Rosenbaum A. cégénél.

— Febru. 15-ig be kell fizetni az adó első negyedét részlet. Az adóhivatal vezetősége felhívja a védett birtokok tulajdonosait és mindazokat, akik adóhatárakuk kezdeményezésére föltértesít. Folyamodtak vagy kérelmek előterjesztése s nekik részszűltek a kamalmentes adófeltesztés kedvezményében, — hogy folyó évü adójuk első negyedét részlet. febru. 15-ig fizessék be, mert különben elvesztik a kedvezményben való részesülés jogát.

— Halálközvet. Káspás István rk. 39 éves tanács. Ágasszay István. — Varga István rk. 79 éves utasnép. Horváth Dóme-utca 16. — Udvardy István rk. 3 éves. Voelker-telep.

A keskeny kár. járásbírósg. mint telekügyi hatóság
20.441. tkvi. 1933. sz.

Társadalmi események naptára

Febr. 9. Anyák Iskolája az anyai és gyermeknevelésben ú. u. 3 órákos.

Febr. 12. Szűzök Iskolája az nőfelnevelésben ú. u. 4 órákos.

Febr. 16. A Prof. Asszonyok művészi táncelőadása a Kaszinóban 9 órákos. Hangverseny a Kereskedői Kaszinóban fél 9 órákos.

Febr. 11. A Szülőzsidányi Egyesületnek közgyűlése a városban közgyűlést tartanak ú. u. 8 órákos.

Febr. 11. A Polgári Dalosok farsangi hangversenye és táncelőadása az Iparos Otthonban este 8 órákos.

Febr. 11. KIE. farsangi estje.

Febr. 12. Magyar nyitása az Iparos Otthonban fél 9 órákos.

Febr. 13. A Prof. Egyet. ifjúsági tagozat. tánc. vasoraja.

Febr. 17. Kath. Szövetség Misszió Farsangi táncjátéka a kath. egyház dísztermében.

—————

A keskeny kár. járásbírósg. mint telekügyi hatóság
16.334. tkv. 1933. sz.

Árverési hirdményekvonal

A Lajosmizse Takarékpénztár B.T. végrehajtótanácsa Elkéne (Gajdosi Boriska) végrehajtott árverésben ellenoldott végrehajtott árverésben a tkvi-ből a végrehajtott árverés 2420 pengő kötelezés s jár. behajtása végett a keskeny kár. jár. területén lévő Lajosmizse községben félév s.

1. a Lajosmizse 160 sz. betétkönyv A. I. 4. s. sz. sz. 639962, 639712. sz. a foglalt Szappanos 610031. hrsz. a foglalt Gajdosi Főző Boriska Benke Eleknek néven álló 1/3 részre a C. 6. s. sz. sz. 6399. Gajdosi Főző Lajosné Nagy Boriska bekelezett házhoz tartozó fűtetartásúval 753 pengő kiküldési árban.

2. az u. ezen betétkönyv A. II. 1.—6. s. sz. 6393. 639411. 639122. 6395—6397. 639811. 639211. 630031. hrsz. a foglalt Gajdosi föld ház, kert, rét, zártó, rét, mosárház u. öt illel 1/3 részre a C. 6. s. sz. sz. Gajdosi Főző Lajosné Nagy Boriska bekelezett házhoz tartozó fűtetartásúval 1157 pengő kiküldési árban ellenfelde.

Az árverést 1934. évi február hó 27. napjánól 9. óráig a Járóker. Lajosmizse községében közkiállításig megtartani.

Az árverés alá kerülő 1. pont juttat ingatlant a kiküldési ár kőthetővonalán, illetve még a 2. pontban megadott 980 pengőben megállapított fedezett összegnek alacsonyabb áron eladni nem lehet.

Az árverési szándékok közzétételére kiküldési ár 10 százalékos, illetve még a 2. pontban megadott 980 pengőben megállapított fedezett összegnek alacsonyabb áron eladni nem lehet.

Dr. nité: Papp s. k. kir. bír. 273.

HIRDETMÉNY.

A máriahelyi Bánó-féle birtok mellett bakhátan lévő 8 darab akézia nyilvános szőlői árverésen 1934. évi február hó 10-én délután 5 óra körül eladásra kerül.

A vételár a helyszínen azonnal kifizetendő.

A részletes árverési feltételek a helyszínen az árverés megkezdése előtt közölhetők.

Keskeny. 1934. február hó 7-én.

Városi érdekhivatal

—————

—————

—————

—————

—————

—————

—————

—————

—————

—————

—————

—————

—————

Keresek lehetőleg a központban, földszinten 2—3 szobás lakást megfelelő mellékkeljesítéssel. Címek a kiadói hivatalba kérek.

Kiadó lakás. 2 és 3 szobás lakás kiadó, vízvezeték és fűtési szobával III. Kápolna-utca 6. sz. 275

Harisnyakülöncök. F. in o m. költőitárak és kesztyűknek a legmagyobb és legolcsóbb cég Szado Imre harisnygyárban. 104

Ajánldékai keszkekémi szenziózis buznaki kotvógos kabkót vegyen. Kis Bertvási kirakattól tekintse meg. Kabkót magas áron veszek. Nagy-kőrösi-utca. 78

Petőfi összes költeményei iskolai használatra 1.20 pengő a KULTURÁBAN. Kálván-ter. 2. az ökológium mellett.

Négszobás lakás mellékkeljesítéssel együtt kiadó. Azonnal el foglaltat. Nagy-kőrösi-utca 27. Erdeklődni lehet a házfelügyelőnél. 158

Ölesön. jól és bőségesen étkezni csak a Rákóczi-út 6. sz. alatti épületben lehet. Ugyanazonan kutyapoz és mosók nagyon jutányos ártért elhordható. 259

Két utcai padok szoba összes mellékkeljesítéssel kiadó május 1-én. Erdeklődni lehet II. Kálmán király utca 3. sz. alatt. 97

3—4 szobás lakást Keresek. lehetőleg eszladi házban a központ közelében. Címek a kiadói hivatalba kérek. 53

Keskeny kár. járásbírósg. mint telekügyi hatóság

2041934. III. sz.

HIRDETMÉNY.

A város részén történt arzusállások folytán benyújtott nyitások szerződés és nyitások illelőlegesen levonása tárgyában a május 1-én december 30-án 174750.363. VIII. sz. a kibocsátott m. kir. pénzügy miniszteri körrendelettel az alábbiakban kikötésű a C. 6. s. sz. sz. 6399. Gajdosi Főző Lajosné Nagy Boriska bekelezett házhoz tartozó fűtetartásúval 753 pengő kiküldési árban.

Az árverést 1934. évi február hó 27. napjánól 9. óráig a Járóker. Lajosmizse községében közkiállításig megtartani.

Az árverés alá kerülő 1. pont juttat ingatlant a kiküldési ár kőthetővonalán, illetve még a 2. pontban megadott 980 pengőben megállapított fedezett összegnek alacsonyabb áron eladni nem lehet.

Az árverési szándékok közzétételére kiküldési ár 10 százalékos, illetve még a 2. pontban megadott 980 pengőben megállapított fedezett összegnek alacsonyabb áron eladni nem lehet.

Dr. nité: Papp s. k. kir. bír. 273.

HIRDETMÉNY.

A máriahelyi Bánó-féle birtok mellett bakhátan lévő 8 darab akézia nyilvános szőlői árverésen 1934. évi február hó 10-én délután 5 óra körül eladásra kerül.

A vételár a helyszínen azonnal kifizetendő.

A részletes árverési feltételek a helyszínen az árverés megkezdése előtt közölhetők.

Keskeny. 1934. február hó 7-én.

Városi érdekhivatal

—————

—————

—————

—————

—————

—————

Halálvonal

— REGÉNY —

A kis ember szinte forrt a méregtől; pattogott, hevesen gesztulált, a hivatalnok minden erejével és méltóságával, aki megérte éri a törvényt.

— Ez tejesen ennek a durva embernek a hibája; a lehető legbrutálisabban viselte magát, — felelte Sir Charles, még mindig keményen megmarkolta az őrt.

— Engedelj az őt, uram. Ez a viselkedés megfoszthatatlan. Micsoda! Ön, magisztrátus katonatiszt léte, nekünk egy rendőrnök! Ez nem mellesleg rangjához.

— Megérdemli ezt a vadallat ezt a lekezelést, hogy egy kislát az észre térjen, — folytatta a generális, amint öklének hatalmas és ügyes csavarásával előkelt magától a rendőrt, amőly az majdnem a terem másik végébe repült. Ott végre biztonságban érezte magát a franciá rendőrt, kibújtá kardját és fenyegetően villogtatta azt — messziről.

De Flocon úr felemelt kézzel, méltóságát teljesen közbelepített és követelte a magyarázatot.

— Csak éppen annyit történt, — felelte a generális gyorsan és hevesen — hogy ez az úr, a vák. k. látja, szenved, hiszen ezt a vák. k. látja, szenved, ki van merítve, — egy pohár vizet kért és ez a vadallat megadta a kéret, hogy egy korty vizet hozzon neki.

— En nem hagyhatom el örömeim, — szóló körbe a rendőrt, — Szigróni utatástis kaptam erre.

— Eppen ezért én magam akarom elhozni a vizet, — folytatta a generális mérgesen, gyilkos tekintettel lövélve a rendőrt felé, mintha nagy kedve volna megégyeszer nekimegy — és ez a fickó megakadozott.

— Amit nagyon helyesen tett, — fűzte hozzá Flocon úr.

— Hát akkor miért nem ment 5 vakag? Vagy pedig szőlított volna be magától Szavarnur, uram, nem lehet böködni az önk nemzetek, éppen így, ahogy nyomozati rendszerünk sem. Mindig azt hittem, hogy a franciák lovasjások, udvariasak, különösen hőlkék szemben.

A főnök kissé zavartan tekintett maga elé, de amikor ismét észbe tért látó mindaz, ami gyamokot éppen ez ellen a különös helyen ellen eszbeordott, méltóságát teljesen kiegyszédett és szigorúan így szólt:

— En a magaviseletemről csak a felelőadóimnak tartozom felelni és nem önmék. Amellett, úgy látszik, hogy ön elfelejtétek a helyzetéről. Ön azért van itt, — szóló most emelt hangon az egész terem közönsége felé fordulva — mert súlyos gyánú terhel külön-külön mindegyiküket — Itt rettenetes büntényt kövötek el — még pedig valaki önk körül.

— Ez még nem olyan bizonyos, — vágott közbe a javíthatatlan generális.

— Hát akkor ki mást gyamozdhatunk? A vonat egyszer sem állott meg, minthát elhagyta Laroche-t, — mondta a debetifikáló, megfellekőzően magáról egy kissé és viláha hoesztözva az angolnal.

— De igen, megdőlött, — javított ki Sir Charles megfőtó mosollyal, — Ir ez mutatja, hogy milyen sokat értenek a vizsgálat alapelveire.

(Folyt. köv.)

REK

kályhaezüst, hóálló, egyedül eladási hely

BÓDOGH - FESTEKRÁKTAR

Vaskályhára

Fülp Béla vaskereskedésében
zámocozott edény legolcsóbban
szerezhető be Szabadság-ter 8. és Gáspár András-utca 5. Telefon 11